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UCZESTNICYPOSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO .
SPECYFIKACIT ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ulepszenie pojazdéw szynowych

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Wojewddztwo Podkarpackie jako Zamawiajacy informuje, iz ztozone
zostalo pisemne zapytanie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia dot. ww
postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tresc zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajgcego, ktére stanowig integralng czes$¢ SIWZ

Pytanie 1.

Dotyczy zatacznika nr 2 do SIWZ rozdziat 2 pkt. B ppkt 8.1

e Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie kamer wewngtrznych nie posiadajgcych
mozliwoéci komunikowania sie przy pomocy protokotu UDP. Protokét UDP nie posiada
mechanizmu kontroli bledow tak jak np. w przypadku protokotu TCP/IP?

e Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie kamer o mniejszym kgcie widzenia przy jednoczesnym
zapewnieniu wymaganego pokrycia wnetrza pojazdu? Zastosowanie kamer o tak szerokim kgcie
widzenia w przypadku wystgpienia awarii spowoduje utrate mozliwosci monitorowania znacznej
czesci przestrzeni pasazerskiej?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dokona zmiany stosownych zapisow w SIWZ.

Pytanie 2.

Dotyczy zalagcznika nr 2 do SIWZ rozdziat 2 pkt. D. ppkt 18

Prosimy o potwierdzenie naszego domniemania, ze Zamawiajgcy wymaga, aby istniata mozliwos¢
prezentowania danych w réznych kolorach i jednoczesnie, aby istniata mozliwo$¢ zmiany kolorystyki
prezentowanych na tablicy tresci.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z SIWZ Zamawiajgcy wymaga mozliwosci prezentowania danych w réznych kolorach przy
zastosowaniu obowigzujgcych wymogow wymienionych w specyfikacji.

Pytanie 3.

Dotyczy zalgcznika nr 2 do SIWZ rozdziat 2 pkt. D. ppkt 18.1.4)

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie tylko powszechnie stosowanego interfejsu ETHERNRT,
przy jednoczesnym zapewnieniu diagnostyki urzadzenia z wykorzystaniem interfejsu ETHERNET?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dokona zmiany stosownych zapiséw w SIWZ.
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